                                                             Z A P I S N I K  br. 12
                                 12. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 
12. e-sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte.

Vrijeme održavanja: srijeda, 30. travnja 2025. godine, od 9.00 do 14.58 sati
Sudjelovali: predsjednik UV prof. dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, Dunja Kučan Nikolić, članice UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 11. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Financijski izvještaj Gradske knjižnice Rijeka za razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 

    2025. godine 

3. Pravilnik o korištenju vlastitih prihoda Gradske knjižnice Rijeka

4. Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave Gradske knjižnice Rijeka

5. Razno
Predsjednik UV, prof. dr. sc. Srećko Jelušić, otvorio je 12. e-sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 11. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 11. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik  11. sjednice UV GKR u privitku).
Ad. 2. 
Članovima UV prethodno je dostavljen Financijski izvještaj Gradske knjižnice Rijeka za razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 2025. godine uz popratne Bilješke. Prihodi poslovanja veći su za 58,24 % u odnosu na isto razdoblje 2024. g. zbog povećanja prihoda od osnivača i prihoda od raznih pomoći. Rashodi poslovanja ukupno su veći za 45,8% u odnosu na 2024.g. Najveći utjecaj na porast rashoda poslovanja imaju rashodi za zaposlene s obzirom na rast osnovice za obračun plaća. Rashodi komunalnih usluga su se znatno povećali zbog većeg prostora u kompleksu Benčić. Rashodi za intelektualne usluge su u porastu zbog povećanja programskih aktivnosti financiranih iz više izvora.
U raspravi nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Financijski izvještaj Gradske knjižnice Rijeka za razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 2025. godine (Financijski izvještaj Gradske knjižnice Rijeka za razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 2025. godine u privitku).
Ad 3. 
Članovi UV razmatrali su prijedlog Pravilnika o korištenju vlastitih prihoda Gradske knjižnice Rijeka. Pravilnik je usklađen s Pravilnikom o mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda i nenamjenskih donacija proračunskih korisnika Grada Rijeke od 26. lipnja 2023. Godine. Time se osigurava usklađenost mjerila i način korištenja vlastitih prihoda i nenamjenskih donacija. Pravilnik doprinosi transparentnom, zakonitom i učinkovitom korištenju sredstava u okviru djelokruga Gradske knjižnice Rijeka.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Pravilnik o korištenju vlastitih prihoda Gradske knjižnice Rijeka (Pravilnik o korištenju vlastitih prihoda Gradske knjižnice Rijeka u privitku).

Ad. 4. 

Članovi UV razmatrali su prijedlog novog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave Gradske knjižnice Rijeka. Navedenim Pravilnikom uređuju se postupci nabave robe i usluga čija je procijenjena vrijednost manja od 26.540,00 eura, odnosno manja od 66.360,00 eura za nabavu radova, bez uračunatog PDV-a, a na koju se ne primjenjuje Zakon o javnoj nabavi.
Izmjena Pravilnika odnosi se na povišenje praga za pojedinu vrstu nabave zbog potrebe usklađivanja s aktualnim tržišnim okolnostima i općim rastom cijena roba i usluga kako bi se omogućilo učinkovitije i ekonomičnije provođenje jednostavnih nabava, uz zadržavanje načela transparentnosti i odgovornosti u upravljanju proračunskim sredstvima.
Ad. 5.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.
Predsjednik UV, prof. dr. sc. Srećko Jelušić, konstatirao je da su jednoglasno prihvaćene sve točke dnevnog reda te zaključio  8. e-sjednicu Upravnog vijeća GKR u 14.58 sati.
             Zabilježila:                                                                         Predsjednik Upravnog vijeća:                 
            Ljiljana Črnjar                                                                       prof. dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
