                                                             Z A P I S N I K  br. 7
                                 7. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 
7. e-sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte.

Vrijeme održavanja: petak, 20. rujna 2024. godine, od 10.00 do 13.20 sati
Sudjelovali: predsjednik UV prof. dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, Dunja Kučan Nikolić, članice UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 6. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Usvajanje Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka
3. Usvajanje Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka
4. Polugodišnje izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka

5. Usvajanje Odluke o prodaji vozila bibliobusa Gradske knjižnice Rijeka po nižoj cijeni od procijenjene vrijednosti vozila

6. Usvajanje Odluke o provođenju godišnjeg otpisa i imenovanju Povjerenstva za provođenje otpisa knjižnične građe

7. Usvajanje Odluke o provođenju redovne revizije knjižničnoga fonda Knjižnice „Vid Omišljanin“
8. Usvajanje Cjenika knjižnične usluge
9. Razno

Predsjednik UV, prof. dr. sc. Srećko Jelušić, otvorio je 7. e-sjednicu Upravnog vijeća u 10.00 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 6. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 6.e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik  6. e-sjednice UV GKR u privitku).
Ad. 2. 
Članovima UV prethodno je dostavljen prijedlog Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka. Pravilnik je usklađen s Kolektivnim ugovorom, Zakonom o radu, Dodatkom I. Kolektivnog ugovora za zaposlene u ustanovama kulture Grada Rijeke te je pregledan od strane Odsjeka za kulturu Grada Rijeke. Detaljne izmjene navedene su u popratnom obrazloženju na koje je suglasnost dala i sindikalna povjerenica. Nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima te je Pravilnik stavljen na glasovanje.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Pravilnik o radu Gradske knjižnice Rijeka 

( Pravilnik o radu Gradske knjižnice Rijeka, popratno obrazloženje izmjena i suglasnost sindikalne povjerenice u privitku).
Ad 3. 

Članovima UV prethodno je dostavljen prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka. Pravilnik je usklađen s Dodatkom I. Kolektivnog ugovora za zaposlene u ustanovama kulture Grada Rijeke, odnosno usklađeno je nazivlje radnih mjesta i ustrojstvenih jedinica GKR, u skladu sa Statutom Gradske knjižnice Rijeka. Nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima te je Pravilnik stavljen na glasovanje.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka (Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad. 4.

Članovima UV prethodno je dostavljeno Polugodišnje izvješće o radu GKR za 2024. Godinu. Radi se o prvom polugodišnjem izvješću nakon preseljenja u novu zgradu. Zaključeno je da je Izvješće o šestomjesečnom radu Knjižnice pozitivno, a statistički podaci su uglavnom u porastu. Izvješće je stavljeno na glasovanje.

Zaključak: Jednoglasno je usvojeno Polugodišnje izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka (Polugodišnje izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad. 5.

Ravnatelj Niko Cvjetković dao je dodatno pojašnjenje uz točku dnevnog reda o prodaji straog vozila bibliobusa. S obzirom na to da se na prvi natječaj nije javio nitko zainteresiran za kupnju bibliobusa, predlaže se ponavljanje natječaja s umanjenom cijenom za 30% kako su postupile i neke druge knjižnice koje su prodavale svoje vozilo.

Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o prodaji vozila bibliobusa Gradske knjižnice Rijeka po nižoj cijeni od procijenjene vrijednosti vozila (Odluka u privitku).

Ad. 6.

Donošenje Odluke o provođenju godišnjeg otpisa i imenovanju Povjerenstva za provođenje otpisa knjižnične građe u ingerenciji je Upravnog vijeća, u skladu s Pravilnikom o zaštiti, reviziji i otpisu knjižnične građe. Odluka se uobičajeno donosi u ovom razdoblju te se postupak otpisa provodi do kraja tekuće godine.
Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o provođenju godišnjeg otpisa i imenovanju Povjerenstva za provođenje otpisa knjižnične građe (Odluka o provođenju godišnjeg otpisa i imenovanju Povjerenstva za provođenje otpisa knjižnične građe u privitku).

Ad. 7.

Ravnatelj je obavijestio članove UV da je, prema gore navedenom Pravilniku, potrebno provesti redovitu reviziju knjižničnog fonda područne Knjižnice „Vid Omišljanin“ koja bi trebala biti dovršena u roku od tri tjedna, a za vrijeme provođenja revizije Knjižnica bi trebala biti zatvorena za korisnike. 

Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o provođenju redovne revizije knjižničnoga fonda Knjižnice „Vid Omišljanin“ i imenovanju Povjerenstva te je UV suglasno sa zatvaranjem Knjižnice na razdoblje od tri tjedna (Odluka o provođenju redovne revizije knjižničnoga fonda Knjižnice „Vid Omišljanin“ u privitku).

Ad 8. 
Predlaže se izmjena stavke u Cjeniku knjižnične usluge koja se odnosi na naknadu za izgubljenu knjigu i to s 15 na 25 eura. Porast ove naknade predlaže se zbog porasta cijena novih knjiga.
Zaključak: Jednoglasno je usvojena izmjena Cjenika knjižnične usluge (Cjenik knjižnične usluge u privitku).

Ad. 9.
Pod ovom točkom ravnatelj je izvijestio da će se svečano otvorenje nacionalne manifestacije Mjesec hrvatske knjige 2024. održati 15. 10. u 12 sati u Gradskoj knjižnici Rijeka te pozvao članice i predsjednika UV da sudjeluju na svečanosti i ostalim događanjima u sklopu Manifestacije.
Predsjednik UV, prof. dr. sc. Srećko Jelušić, konstatirao je da su jednoglasno prihvaćene sve točke dnevnog reda te zaključio  7. e-sjednicu Upravnog vijeća GKR u 13.20 sati.
             Zabilježila:                                                                        Predsjednik Upravnog vijeća:                 
            Ljiljana Črnjar                                                                       prof. dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
