                                                              Z A P I S N I K  br. 10
                                      10. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 29. 1. 2025. u 10 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Viktora Cara Emina 1, dvorana  za sastanke na 3. katu
Prisutni: predsjednik UV prof. dr. sc. Srećko Jelušić, članice UV Ljiljana Cvjetović, Nataša Frgačić,; ravnatelj GKR Niko Cvjetković, voditeljica računovodstva Silvana Linić pod točkom 3.
Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 9. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2024. godinu

3. Usvajanje financijskih izvještaja proračunskog korisnika Gradske knjižnice Rijeka za 2024. godinu

4. Usvajanje Pravilnika o pružanju usluga i korištenju knjižnične građe u Gradskoj knjižnici Rijeka

5. Odluka o otpisu knjižnične građe iz fonda narodne knjižnice

6. Odluka o provođenju redovne revizije knjižničnoga fonda 2025. godine - Ogranak Drenova

7. Razno
Predsjednik UV,  prof. dr. sc. Srećko Jelušić otvorio je 10. sjednicu UV u 10 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.

Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 9. sjednice UV.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 9. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 9. sjednice UV GKR u privitku).
Ad 2.

Članovima UV prethodno je dostavljeno na uvid Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2024. godinu. Predsjednik UV dao je riječ ravnatelju koji je rezimirao najvažnije točke iz izvješća. Kad je riječ o brojčanim pokazateljima, dostignut je povijesni rekord, od čak 21.776 članova koji su se upisali ili obnovili članstvo tijekom 2024. što znači rast od 24% u odnosu na prethodnu  godinu. Zabilježen je 41.381 sudionik programskih aktivnosti odnosno za 1700 sudionika više nego prethodne godine te 520.856 posudbi knjižnične građe, što je  povećanje od 12%. Sve je to rezultat djelovanja GKR u novoj zgradi u kompleksu Benčić.
Pokrenut je čitav niz novih radnih protokola, usluga i programskih aktivnosti uz primjenu najsuvremenije tehnologije čime se riječka knjižnica svrstava uz bok najsuvremenijih europskih knjižnica. Nastavilo se s diversifikacijom izvora financiranja pa je u protekloj godini Gradska knjižnica Rijeka 31% prihoda osigurala izvan proračuna Grada Rijeke, od čega 39% vlastitim sredstvima te 61% iz drugih proračuna. U raspravi su članovi UV iskazali velike pohvale i čestitali ravnatelju i svim zaposlenicima na ovakvim poslovnim rezultatima.

Zaključak: Jednoglasno je usvojeno Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2024. godinu (Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za 2024. godinu u privitku).
Ad 3. 

Pod ovom točkom sjednici se pridružila Silvana Linić, voditeljica računovodstva koja je detaljno obrazložila Financijski izvještaj proračunskog korisnika Gradske knjižnice Rijeka za 2024. godinu. Na početku je istakla da je 2024. bila prijelomna godina zbog promjena u računovodstvenoj praksi i načina prikazivanja u obrascima. Vrijednost imovine na dan 31.12. povećana je za 1,7 % u odnosu na prethodnu godinu. Nefinancijska imovina je povećana za 2,1% u odnosu na početno stanje. Nadalje je navela da je u prosincu 2024. g. Knjižnica ušla u sustav PDV-a temeljem povećanja prihoda od prodaje usluga u studenom. U 2025. g. odmah je izašla iz sustava PDV-a na osnovi novog praga ulaska u PDV i zakonske mogućnosti. Najveći dio ulaganja u novu zgradu proveden je u 2023. godini, pa je u 2024. godini  nabavljano znatno  manje opreme, od čega se najveći dio odnosi na dio staklenih pregradi koji nije dovršen u 2024. godini. U izvještajnom razdoblju ostvareno je 2.594.447,23 eura ukupnih prihoda, za 18,4% više nego prethodne godine, najvećim dijelom od prihoda osnivača i drugih pomoći. Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima od proračuna koji im nije nadležan čine pomoći primljene od Državnog proračuna - Ministarstva kulture RH za nabavu knjižne građe i otkup,  općina Omišalj i Čavle koje financiraju nabavku knjižne građe za knjižnice Vid Omišljanin i Knjižnicu Čavle. Ostale pomoći iz proračuna koji nije nadležan odnose se na troškove matične djelatnosti koju financira MKM kao i više drugih programa, pored nabave i otkupa. PGŽ i Općine PGŽ financiraju  Bibliobusnu službu. Pomoći od inozemnih vlada odnose se na program American Corner – potpora američke vlade. Vlastiti prihodi veći su za 25% u odnosu na prošlu godinu. Realizirani su i prihodi od prodaje imovine, polica za knjige iz starog prostora te starog vozila bibliobusa. 
Rashoda je bilo 2.303.220.67eura te su za 41% veći u odnosu na prethodnu godinu. Najveći dio su obveze za plaće zbog veće mase plaća što proizlazi iz Kolektivnog ugovora te je pregovorima sindikata i osnivača postignut novi iznos osnovice od 947,18 eura što je povećanje od oko 20%. Rashodi za nabavu knjižnične građe povećani su za 13,8% iz sredstava redovnih ugovora i otkupa Ministarstva kulture i medija, sredstava grada, vlastitih sredstava i od sredstava iz državnog proračuna. U raspravi nije bilo dodatnih pitanja.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Financijski izvještaj proračunskog korisnika Gradske knjižnice Rijeka za 2024. godinu (Financijski izvještaj proračunskog korisnika Gradske knjižnice Rijeka za 2024. godinu u privitku).
Ad. 4. 

Ravnatelj Niko Cvjetković ukratko je obrazložio potrebu donošenja novog Pravilnika o pružanju usluga i korištenju knjižnične građe u Gradskoj knjižnici Rijeka. Pravilnik je usklađen s promijenjenom praksom, novim uslugama, posebice odjela za mlade, novom opremom i tehnologijom Knjižnice.
Zaključak: Jednoglasno  usvojen Pravilnik o pružanju usluga i korištenju knjižnične građe i opreme u Gradskoj knjižnici Rijeka (Pravilnik o pružanju usluga i korištenju knjižnične građe i opreme u Gradskoj knjižnici Rijeka u privitku).

Ad. 5. 

U skladu s Pravilnikom o zaštiti, reviziji i otpisu, Upravnom vijeću dostavljen je Zapisnik o otpisu knjižnične građe u knjižničnoj mreži GKR. Postotak otpisa u skladu je s Pravilnikom.
Zaključak: Jednoglasno je donesena Odluka o otpisu knjižnične građe iz fonda GKR (Odluka o otpisu u privitku).

Ad 6. 
Prema gore navedenom Pravilniku, potrebno je provesti redovitu reviziju knjižničnog fonda Ogranka Drenova.  

Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o provođenju redovne revizije knjižničnoga fonda Ogranka Drenova i imenovanju Povjerenstva (Odluka o provođenju redovne revizije knjižničnoga fonda Ogranka Drenova i imenovanju Povjerenstva u privitku).
Ad 7.

Pod točkom Razno ravnatelj je izložio prijedlog da se korigira Cjenik Dječje kuće na način da se uvrsti samo tematska proslava rođendana. Prijedlog je nastao kao rezultat prethodnog iskustva kako bi se usluga sadržajno i organizacijski unaprijedila.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen prijedlog korekcije Cjenika Dječje kuće.

Ostalo

Ravnatelj je najavio otvaranje knjižnice sjemena, 21. ožujka kao još jednog od programa u cilju promoviranja zelene paradigme Knjižnice.

Zaključak: Upravno vijeće primilo je na znanje navedenu informaciju.
Predsjednik UV prof. dr. sc. Srećko Jelušić zahvalio je ravnatelju i članicama UV na sudjelovanju te zaključio 10. sjednicu UV u 11.30 sati.
             Zabilježila:                                                                             Predsjednik Upravnog vijeća:
            Ljiljana Črnjar                                                                            Prof. dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                              
