                                                              Z A P I S N I K  br. 11
                                      11. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 28. 3. 2025. u 9 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Viktora Cara Emina 1, dvorana  za sastanke na 3. katu
Prisutni: predsjednik UV prof. dr. sc. Srećko Jelušić, članice UV Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, ravnatelj GKR Niko Cvjetković, voditeljica Računovodstva Silvana Linić za vrijeme točaka 2.-5. Članica UV Dunja Kučan Nikolić ispričala se zbog nemogućnosti prisustva sjednici.
Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 10. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka 

3. Godišnje izvješće o poslovanju Gradske knjižnice Rijeka

4. Prijedlog raspodjele rezultata za 2024. godinu

5. Odluka o raspodjeli rezultata za 2024. godinu

6. Odluka o revizijskom otpisu knjižnične građe-Ogranak Drenova-revizija 2025.

7. Izmjena Cjenika za najam prostora u Dječjoj kući i Dječjem odjelu „Stribor“

8. Razno

Predsjednik UV,  prof. dr. sc. Srećko Jelušić otvorio je 11. sjednicu UV u 9 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.

Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 10. sjednice UV.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 10. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 10. sjednice UV GKR u privitku).
Ad 2.

Članovima UV prethodno je dostavljen na uvid Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za razdoblje od 1. 1.2024. do 31. 12. 2024. s popratnim obrazloženjem. Voditeljica Računovodstva Silvana Linić sumirala je glavne točke iz Izvještaja. U raspravi nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka (Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka i obrazloženje Izvještaja u privitku).
Ad 3.

Članovima UV prethodno je dostavljeno na uvid Godišnje izvješće o poslovanju Gradske knjižnice Rijeka. Voditeljica Računovodstva istakla je da se radi o dokumentu u kojem su objedinjeni podaci iz Financijskog izvješća i Izvješća o izvršenju Financijskog plana. Svi pokazatelji su u skladu s Pravilnikom o proračunskom računovodstvu. Istakla je da su do kraja veljače sve općine i gradovi s kojima GKR ima ugovore o obavljanju knjižnične djelatnosti putem bibliobusa uplatile svoja dugovanja. U raspravi nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima.

Zaključak: Jednoglasno je usvojeno Godišnje izvješće o poslovanju Gradske knjižnice Rijeka (Godišnje izvješće o poslovanju Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad.4.

Iznos koji je preostao za raspodjelu značajno je povećan jer su na kraju 2024. uplaćena sredstva iz proračuna Grada Rijeke u visini od 40.000 eura te se ta sredstva prebacuju u 2025. godinu. Rezultat poslovanja 2024. g. sadrži u sebi prebijene rezultate po kategorijama  viška i manjka po različitim izvorima. Ukupni iznos viška iz 2024. g. za raspored iznosi 174.223,83 eura. Predlaže se raspored viška u visini od 40.000 eura za uređenje ogranaka (klimatizacija Ogranka Drenova, nabava namještaja i sl.), 25.000 eura se namjenjuje programskim aktivnostima, 20.000 eura za nabavu RFID pametnih polica, 10.000 eura za izradu zaštite za vanjski knjigomat i dr.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Prijedlog raspodjele rezultata za 2024. godinu (Prijedlog raspodjele rezultata za 2024. godinu u privitku).

Ad 5. 

Slijedom rasprave u okviru prethodne točke dnevnog reda donosi se Odluka o raspodjeli rezultata za 2024. godinu.

Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o raspodjeli rezultata za 2024. godinu (Odluka o raspodjeli rezultata za 2024. godinu u privitku).

Ad 6. 
Upravnom vijeću predočen je Zapisnik o provedenoj reviziji i otpisu u Ogranku Drenova te predloženo usvajanje Odluke o otpisu knjižnične građe.
Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o revizijskom otpisu knjižnične građe Ogranka Drenova revizija za 2025. g. (Odluka o revizijskom otpisu knjižnične građe Ogranka Drenova  u privitku).

Ad 7.

Na 10. sjednici UV od 28. 3. 2025., točka 7., ravnatelj je iznio prijedlog da se korigira Cjenik Dječje kuće na način da se uvrsti samo tematska proslava rođendana za najam prostora u Dječjoj kući i DO Stribor. Prijedlog je nastao kao rezultat prethodnog iskustva kako bi se usluga sadržajno i organizacijski unaprijedila. UV je suglasno s navedenim prijedlogom.
Zaključak: Jednoglasno je usvojena Izmjena Cjenika za najam prostora u Dječjoj kući i Dječjem odjelu „Stribor“(Izmjena Cjenika za najam prostora u Dječjoj kući i Dječjem odjelu „Stribor u privitku).
Ad. 8. 

Pod ovom točkom ravnatelj je dao sljedeće informacije:

· GKR nije dobila Godišnju nagradu Grada Rijeke za koju ju je nominirao KDR

· Dana 21. 3. 2025. otvorena je Knjižnica sjemenja kao rezultat suradnje s Knjižnicom Nova Gorica; već prvog dana zabilježeno je 40 korisnika koji se koriste uslugom pomoću posebne aplikacije.
Zaključak: Upravno vijeće primilo je na znanje navedene informacije.
Predsjednik UV prof. dr. sc. Srećko Jelušić zahvalio je ravnatelju i članicama UV na sudjelovanju te zaključio 11. sjednicu UV u 9.45 sati.
             Zabilježila:                                                                             Predsjednik Upravnog vijeća:
            Ljiljana Črnjar                                                                            Prof. dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                              
