                                                           Z A P I S N I K  br. 9
                                      9. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 27. 11. 2024. u 10 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Viktora Cara Emina 1, dvorana  za sastanke na 3. katu
Prisutni: predsjednik UV prof. dr. sc. Srećko Jelušić, članice UV Ljiljana Cvjetović, Nataša Frgačić,; ravnatelj GKR Niko Cvjetković, voditeljica računovodstva Silvana Linić pod točkom 3 i 4
Odsutne uz ispriku: Dunja Kučan Nikolić, Ljiljana Črnjar
Dnevni red:
1.
Usvajanje Zapisnika 8. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.
Usvajanje Pravilnika o kriterijima za utvrđivanje natprosječnih rezultata u radu i načinu isplate dodatka za uspješnost u radu

3.
Usvajanje Prijedloga financijskog plana za 2025. godinu  i projekcija za 2026.-2027. godinu Gradske knjižnice Rijeka

4.
Usvajanje prijedloga II. izmjene financijskog plana za 2024.godinu Gradske knjižnice Rijeka

5.
Usvajanje Odluke o otpisu knjižnične građe iz fonda Knjižnice „Vid Omišljanin“

6.
Razno
Predsjednik UV,  prof. dr. sc. Srećko Jelušić utvrdio je da UV ima kvorum te da su članovima UV prethodno na uvid dostavljeni svi materijali koji su predmet Dnevnog reda.

Otvorio je 9. sjednicu UV u 10 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.

Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 8. e-sjednice UV.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 8. e- sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 8. e- sjednice UV GKR u privitku).
Ad 2.
Članovima UV prethodno je dostavljen na uvid Pravilnik o kriterijima za utvrđivanje natprosječnih rezultata u radu i načinu isplate dodatka za uspješnost u radu te su svi članovi UV s njim upoznati, a ravnatelj je pojasnio da je pravilnik prijedlog Grada Rijeke i vrijedi za sve ustanove u kulturi u Gradu Rijeci. 

Predsjednik UV stavio je na glasanje Pravilnik o kriterijima za utvrđivanje natprosječnih rezultata u radu i načinu isplate dodatka za uspješnost u radu
Zaključak: Pravilnik o kriterijima za utvrđivanje natprosječnih rezultata u radu i načinu isplate dodatka za uspješnost u radu je jednoglasno usvojen (Pravilnik u prilogu).

Ad 3. 

Pod ovom točkom Dnevnog reda sjednici se pridružila kolegica Silvana Linić, voditeljica računovodstva koja je detaljno obrazložila financijski plan za 2025. godinu i projekciju za 2026. – 2027. godinu. Glavni trenuci njezinog izlaganja bili su: godišnji plan za ustanovu, izvršenje, tekući plan te prijedlozi za sljedeće 3 godine. Obavijestila nas je o povećanju izvora za plaće zbog izjednačavanja s osnovicom državnih službenika i namještenika koja također slijedi i u sljedećoj godini od 1. 4. kada raste na 1000 eura. Predviđeni su rashodi za dva nova radna mjesta koja je odobrio Grad, a radi s o organizatoru programa u Dječjoj kući i o knjigovođi blagajniku u računovodstvu. Svi prihodi su povećani, i od najma i od DK kao i od članarina. Spomenute su pomoći iz državnog proračuna za Matičnu službu, programe i nabavu knjižne građe te pomoći jedinica lokalne samouprave, Županije, općina koje posjećuje Županijski bibliobus te Općina Čavle i Omišalj. Tu je pomoć američke vlade za American corner, a ostvaren je i prihod od prodaje osnovnih sredstava, a u 2025. planiran je prihod od prodaje starog Županijskog bibliobusa. Što se rashoda za režije tiče još se ne znaju točne obveze za dvije zgrade. U 2025. godini programi će se financirati iz Američkog kutka, naše vlastite aktivnosti i aktivnosti iz Grada, zaštita knjižne građe planirana je u istom iznosu kao i 2023. godine. 2024. i 2025. godine odvijate će se novi ljetni program koji financira Grad.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Prijedloga financijskog plana za 2025. godinu  i projekcije za 2026.-2027. godinu Gradske knjižnice Rijeka.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Prijedlog financijskog plana za 2025. godinu  i projekcije za 2026. - 2027.godinu Gradske knjižnice Rijeka. (Prijedlog financijskog plana za 2025. i projekcija za 2026.-2027. godinu u privitku)
Ad. 4. 
Voditeljica računovodstva Silvana Linić nastavila je s Prijedlogom II. izmjene financijskog plana za 2024. godinu: rebalans je doživio važne izmjene zbog promjena načina u promatranju 13. rashoda (plaće za 12. mjesec). Druga izmjena odnosi se na sredstva dobivena iz Grada za opću funkcionalnost knjižnica u Rijeci, Čavlima i Omišlju. Povećanje u rebalansu iznosi 9% te je za toliko uvećan plan za 2024.

Predsjednik UV stavio je na glasanje Prijedlog II. izmjene financijskog plana za 2024. godinu.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Prijedlog II. izmjene financijskog plana za 2024. godinu 
(Prijedlog II. izmjene financijskog plana za 2024.godinu Gradske knjižnice Rijeka u privitku) 
Ad. 5.

O ovoj točki Dnevnog reda izvijestio je ravnatelj nakon provedene revizije u knjižnici u Omišlju koja se desila prvi puta nakon otvorenja knjižnice 2018. godine kada se u sustav Zaki unosio postojeći fond. 
Predsjednik UV stavio je na glasanje Odluke o otpisu knjižnične građe iz fonda Knjižnice „Vid Omišljanin“.
Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o otpisu knjižnične građe iz fonda Knjižnice „Vid Omišljanin“. (Odluka o otpisu knjižnične građe iz fonda Knjižnice „Vid Omišljanin“ u privitku)
Ad 6. 

Pod točkom razno ravnatelj je izvijestio o poslovanju Dječje kuće za koju je u Gradu zatraženo pet organizatora programa, od čega dva već imamo, a odobreno je još jedno radno mjesto za tu funkciju. Na tom je radnom mjestu do sada bio student honorarac koji međutim nije adekvatno rješenje za mjesto s tom odgovornošću. I dalje nedostaju organizator programa kao i voditelj DK. Za programe u DK traženo je 30 000 eura koliko je i odobreno. Broj računa koji knjižnica godišnje procesuira povećao se gotovo duplo na 1800 do 2200 te je zbog toga zatraženo zapošljavanje još jednog knjigovođe-blagajnika. Što se tiče prodaje bibliobusa, nažalost nitko se ne javlja na natječaje pa je izgledno da će se morati dati u Metis. Bila su također tri natječaja za voditelja računovodstva na koja se nije javila niti jedna adekvatna osoba pa kolegica Linić nastavlja s radom do daljnjega. U prosincu se počinje ispred i u zgradama knjižnice odvijati Zimska priča čije će otvorenje biti u subotu 4. 12. o.g. pa će i knjižnica biti otvorena cijeli dan.
Zaključak: Upravno vijeće primilo je na znanje navedene informacije.
Predsjednik UV prof. dr. sc. Srećko Jelušić zahvalio je ravnatelju i članicama UV na sudjelovanju te zaključio 9. sjednicu UV u 11.05 sati.
  Zabilježila:                                                                             Predsjednik Upravnog vijeća:
Nataša Frgačić                                                                             Prof. dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                              
